

**АНАЛІЗ РОБОТИ**  
**циклової комісії професійної та практичної підготовки**  
**(спеціальності «Дошкільна освіта») за 2021-2022 н.р.**

Розглянуто на засіданні циклової комісії професійної та практичної підготовки  
Протокол № 10 від 10.06.2022 року

**ПРОБЛЕМА**

**над якою працювали викладачі циклової комісії**  
**професійно-практичної підготовки спеціальності «Дошкільна освіта»:**

Забезпечення якісної підготовки майбутніх спеціалістів дошкільної освіти до професійної діяльності в умовах інноваційного освітнього простору.

**Основні напрямки**  
**роботи циклової комісії**

- Підвищення науково-теоретичного та практичного рівня викладання фахових дисциплін спеціальності "Дошкільна освіта", засобами впровадження нетрадиційних методів і прийомів роботи.
- Забезпечення практичної спрямованості процесу викладання фахових дисциплін; міжпредметних зв'язків та інтеграції теоретичних знань і практичних умінь студентів в освітньому процесі та під час педагогічної практики, підготовці науково-методичного та навчально-організаційного забезпечення самостійної роботи студентів.

**Основні завдання роботи**  
**циклової комісії**

- активізувати участь викладачів та студентів спеціальності «Дошкільна освіта»:
- в роботі наукових форумів, вебінарів в режимі он-лайн; в обласних, регіональних та Всеукраїнських конкурсах з фахової майстерності з метою популяризації педагогічного досвіду;
- оновлювати комплекси навчально-методичного забезпечення предметів дошкільних дисциплін відповідно до змісту, форм, методів і засобів розвитку, виховання і навчання дітей дошкільного віку та вимог Базового

компонента дошкільної освіти і чинних програм розвитку дитини, зокрема програм «Українське дошкілля», «Впевнений старт».

- продовжити роботу зі створення електронної бібліотеки фахових підручників, методичних матеріалів та розміщення їх на сторінках сайту коледжу;
- налагодити взаємозв'язки з закладами дошкільної освіти м.Івано-Франківська: проведення майстер-класів, науково-методичних, практичних семінарів, конференцій;
- забезпечити профорієнтаційну роботу в школах міста та області.

Проведено десять засідань циклової комісії.

Розглянуто та заслухано 5 звітів викладачів;

4 звіти завідувачів навчальних кабінетів;

Заслухано 8 звітів викладачів про успішність студентів;

**15-24 вересня 2022 року.** На виконання річного плану освітньої роботи Івано-Франківського фахового коледжу Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» з 15 до 24 вересня 2021 року був проведений методичний тиждень циклової комісії професійної та практичної підготовки спеціальності «Дошкільна освіта».

В програму заходів увійшли різноманітні навчальні, виховні, мистецькі, просвітницькі, культурні, спортивні заходи присвячені тижню дошкільної освіти.

Відкриття тижня циклової комісії професійної та практичної підготовки спеціальності «Дошкільна освіта». Фото-вернісаж від першокурсників: «Щасливі миті дитинства», «Цікавий світ навколо дітей».

Завідувач відділенням ДО, викладач дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням» Сидорук О.М. провела практичні заняття з написання творчих робіт-есе «Чому я обрала професію вихователя».

На високому професійному рівні були проведені відкриті заняття викладачів Селеш О.Д. з навчальної дисципліни «Педагогічні технології в ДНЗ», Гурей О.І. з навчальної дисципліни «Педагогіка», Богославець Н.В. з навчальної дисципліни «Основи дефектології» Сидоріва С.М. з навчальної дисципліни «Раннє навчання англійської мови».

Дописи про відкриті заходи на сторінці Фейсбук «Коледжанки спеціальності «Дошкільна освіта»» [#Зі святом Дошкілля Деошки Коледж](#)

Презентацію тематичних стіннівок, колажів провела викладач навчальної дисципліни «Вступ до спеціальності» Бей І.Ю.

У вітальному флеш-мобі на сторінці «Коледжанок» студентки-четвертокурсниці презентували створені ними листівки та відеопривітання для педагогів дошкілля. [#Зі святом Дошкілля Деошки Коледж](#)

Заступник директора з навчально-виробничої роботи Чупровська М.Я. організувала «педагогічні посиденьки» для керівників-методистів усіх видів практики на тему «Формування професійних умінь і навичок під час навчальної практики – основа педагогічної майстерності майбутнього педагога-дошкільника». Напрацювали рекомендації щодо проведення успішної навчальної практики студентами III та IV курсів 2021-2022 н.р.

Яскравим завершенням тижня циклової комісії було проведення челенджу в соціальній мережі Фейсбук [#ВиховательТоНаВсеЖиття](#). Перший допис-пропозицію за першу добу переглянуло 1500 тисячі осіб. Викладачі, студентки, педагоги мали можливість, переглядаючи світлини пригадати емоційні миттєвості освітньої роботи з дошкільнятами та віртуально привітати один-одного.

На засіданні циклової комісії у формі онлайн-круглого столу «Панорама ідей забезпечення якості освіти майбутніх педагогів-дошкільників», вітаючи зі святом працівника дошкільної освіти, Селепій О.Д., голова циклової комісії зазначила, що сьогоднішні студенти спеціальності «Дошкільна освіта», майбутні працівники, виділяються особливим ентузіазмом, творчим ставленням до справи. Вони щедро наділені різноманітними талантами, вміють швидко адаптуватися та знайти вихід з будь-якої ситуації. Саме їм працювати з завтрашнім дошкільником на славу та гордість України! <https://ifk.pnu.edu.ua/2021/09/26/>

**15 грудня 2021 р.** Відбувся захист курсових проєктів. Майбутні фахівці закладів дошкільної освіти мали змогу показати свій науковий рівень, розкриваючи основні аспекти теоретичних та практичних досліджень. Авторами проєктів були представлені результати актуальних, цікавих наукових та практичних досліджень з навчальних дисциплін «Дошкільна педагогіка», «Педагогічні технології в дошкільній освіті», «Методика розвитку мовлення і навчання елементів грамоти», «Методика ознайомлення дітей з природою», «Методика організації образотворчої

діяльності», «Методика фізичного виховання». Проте, цьогоріч захист курсових проектів проходив по-новому, адже перед студентами постало завдання не тільки попрацювати над теоретичною частиною, а ще й виготовити «продукт» проекту у форматі комп'ютерних ігор, інформаційних навчально-методичних буклетах, інтерактивних книгах з фетру.

Членами комісії відзначено актуальність та науковість поданих робіт, вміння студентів аргументувати вибір теми та її розкриття з врахування власного вкладу дослідників, логічність та лаконічність викладу основних аспектів дослідження та відмінний естетичний та пізнавальний зміст креативно створеної «продукції» проекту.

<https://ifk.pnu.edu.ua/2021/12/17/>

**26-29 січня 2022 року.** Підвищення кваліфікації усіх штатних педагогів ЦКДО за темою «ПЕДАГОГІКА ПАРТНЕРСТВА: ТЕХНІКИ ЗВОТНОГО ЗВ'ЯЗКУ У ФОРМАТІ ДИСТАНЦІЙНОГО/ОЧНОГО НАВЧАННЯ». Програма курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників коледжу передбачала напрями, визначені п.15 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою КМУ від 21.08.2019 №800 (зі змінами). <https://ifk.pnu.edu.ua/2022/01/29>

**7 квітня 2022 року** відбулося секційне засідання студентської науково-практичної конференції спеціальності Дошкільна освіта на тему «**Сучасне дошкілля: актуальні проблеми, досвід, перспективи розвитку**».

Основні напрями досліджень стосуються актуальних питань сьогодення першої ланки безперервної освіти в Україні. У центрі уваги секції – її величність Дитина. Коло наукових інтересів: психолого-педагогічний супровід дітей дошкільного віку у сучасному соціокультурному просторі; оновлення змісту, форм і методів організації освітнього процесу на засадах особистісно-зорієнтованих підходів, що передбачено оновленою редакцією державного стандарту Базовим компонентом дошкільної освіти.

Студенти демонстрували ґрунтовні дослідження у поєднанні з практичним використанням.

Незважаючи на сучасні виклики освіти, наші молоді науковці належним чином підтримують розвиток науки у цей нелегкий час. <https://ifk.pnu.edu.ua/page/12/>

У квітні 2022 р. студенти Івано-Франківського фахового коледжу разом із керівницею фізичного виховання Оленою Йосипівною Мельник (член ЦКДО) підтримали наших мужніх, незламних захисників та захисниць України взявши участь у фізкультурному онлайн-челенджі “ДО ПЕРЕМОГИ” <https://ifk.pnu.edu.ua/2022/04/18/>

**5 травня 2022 року** зі студентами II курсу спеціальності 012 «Дошкільна освіта» відбулася зустріч із випускниками Івано-Франківського фахового коледжу під творчою назвою ««Коледжівському» роду нема переводу». Слід зазначити, що цю форму роботи організовано й проведено з метою інформування другокурсників про вибір додаткової кваліфікації на майбутні роки навчання в коледжі та перспективи подальшого працевлаштування. Сидорук О.М. зауважила, що для вибору нашим студентам пропонується три додаткові спеціалізації, а саме: «Логопедія», «Англійська мова» та «Корекційна освіта». Селепій О.Д. представила гостей зустрічі, наших випускниць: *Христину Максимець*, директора закладу дошкільної освіти «Едельвейс» смт. Перегінська, *Уляну Гнатюк*, інструктора з фізичної культури закладу дошкільної освіти «Сонечко» смт. Тлумача, вчителя англійської мови приватного закладу, *Соломію Шолопак*, вихователя закладу дошкільної освіти «Едельвейс» смт. Перегінська, *Камілу Морочило*, вихователя (попередньо асистента вихователя) закладу дошкільної освіти «Пізнайко» м. Івано-Франківська. Педагог зазначила, що випускники є авторитетом, славою й гордістю коледжу. <https://ifk.pnu.edu.ua/2022/05/05/>

**15 червня 2022 р.** відбулося розширене засідання циклової комісії професійної та практичної підготовки (спеціальність «Дошкільна освіта»).

Голова робочої групи ОПП – Оксана Дмитрівна СЕЛЕПІЙ винесла на розгляд зауваження і пропозиції громадського обговорення проекту ОПП фахової передвищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта Івано-Франківського коледжу.

До конструктивної розмови долучилися рецензенти та стейкхолдери. Після обговорення одногolosно прийнято рішення врахувати усі зауваження до ОПП спеціальності, пропозиції щодо компетентностей та результатів навчання внести до ОПП. <https://ifk.pnu.edu.ua/2022/06/17/>

Впродовж навчального року голова ЦК:

- ✓ моніорила стан працевлаштування випускників 2021-2022 н.р. (*Додаток 1*) (вересень 2021)
- ✓ уклала Інформацію щодо перспектив та динаміки розвитку дошкільної освіти (*Додаток 2*) (жовтень 2021)  
готувала Інформації за вимогою
- ✓ моніорила та розмістила на Гул-диску Силабуси навчальних дисциплін відповідно до затвердженої навчальної програми підготовки усіх викладачів комісії
- ✓ сприяла організації та проведенні захисту курсових робіт студентами 3 курсу та студентами 4 курсу (з навчальних дисциплін додаткової спеціалізації).

Голова циклової комісії \_\_\_\_\_ Оксана СЕЛЕПІЙ

Секретар циклової комісії \_\_\_\_\_ Тетяна ДАНІВ